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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2024. június 27. napján 

14.00-kor megtartott soros nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Székely Károly    alpolgármester 

   Dr. Héczei Eszter   helyettes jegyző 

   Juhász László    képviselő 

   Kecskés Józsefné   képviselő 

   Kuti Gáborné     képviselő 

          

Igazoltan távol: Balla Józsefné    képviselő 

   Horváth Tiborné   képviselő 

      

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 4 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. 

 

Ismerteti a napirendi pontokat. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (5   igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

47/2024.(VI.27.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. június 27. napi soros nyílt ülés 

napirendjét az alábbiak szerint fogadta el a testület.  

 

Napirend: 

 

1./ Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról 

  

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

2./ A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról 

 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

3./ Az MFP-UHJ/2024 kódszámú, „Út, híd, járda építése/felújítása” elnevezésű pályázatról 

 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Egyebek 
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1. napirend 

Helyi Esélyegyenlőségi Program 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A Helyi Esélyegyenlőségi Program 5 évre szól, 

kétévente történik a felülvizsgálata. Ezzel kapcsolatban többször egyeztetnek a képviselőkkel, 

így a helyi referens összedolgozza a javaslatokat, amely felülvizsgálatra kerül, így amit a 

képviselők most megismerhetnek az már a kész program. Van-e még valakinek javaslata, 

észrevétele? A HEP megléte szükséges pályázatokhoz, kötelező elkészíteni. 

 

Kuti Gáborné képviselő: Minden benne van, ami a helyi esélyegyenlőség megteremtéséhez 

szükséges. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (5 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

48/2024.(VI.27.) határozata 

Helyi esélyegyenlőségi programról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az egyenlő bánásmódról és az 

esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdésébe foglalt 

feladatkörében eljárva az alábbi döntést hozza. 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024-2029. évekre szóló helyi 

esélyegyenlőségi programját a melléklet szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kerekesné dr. Holló 

Helga polgármestert a helyi esélyegyenlőségi program aláírására, illetve annak közzététele 

kapcsán szükséges intézkedések megtételére. 

 

A határozatról értesül: 

 

1. Képviselő-testület tagjai (helyben) 

2. Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

3. Dr. Héczei Eszter helyettes jegyző (helyben) 

4. Irattár 

 

 

2. napirend 

Tiszazugi Önkormányzatok Társulási Megállapodása 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása elküldte 

az előterjesztést, mely szerint a Társulási Megállapodás módosítására szükség van. A Társulás 

feladatai közül kikerült az orvosi ügyelet, miután a Mentőszolgálat vette át, illetve a regionális 

hulladékkezelői központtal való együttműködéssel kapcsolatban egy meghosszabbodott hatály 

került bele. Ezt a módosítást tartalmazza az egységbe foglalt társulási szerződés.  
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (5 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

49/2024.(VI.27.) határozata 

A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodásának módosításáról 

 

A Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tiszazugi 

Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodásának módosítását és az alábbi határozatot 

hozza: 

 

1. A Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszazugi Önkormányzatok 

Társulása Társulási Megállapodást módosító dokumentumot a határozat 1. melléklete 

szerint elfogadja. 

 

2. A Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszazugi Önkormányzatok 

Társulása Társulási Megállapodás módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

dokumentumát a határozat 2. melléklete szerint elfogadja. 

 

3. A Tiszazugi Önkormányzatok Társulása Társulási Megállapodása 2024. július 01. 

napján lép hatályba. 

 

4. A Társulási Megállapodás módosítását a Magyar Államkincstár által kezelt törzskönyvi 

nyilvántartásba át kell vezetni a határozat elfogadást követő 8 napon belül. 

 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

K.m.f. 

 

Értesülnek: 

1. Képviselő-testület 

2. Tiszazugi Önkormányzatok Társulása munkaszervezete 

3. Magyar Államkincstár 

4. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal 

5. Irattár 

 

 

3. napirend 

MFP-UHJ/2024 kódszámú pályázat 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A Magyar Falu Programban kiírásra került az Út, 

híd, járda építése/felújítása című pályázat. Döntésre kell jutni, hogy mire nyújtsák be a 

pályázatot. Többször szóba került már, hogy ilyen jellegű pályázat kapcsán célszerű lenne 

választani, vagy a haleszi II. dűlőt, vagy a Jókai utat. Szakértővel is megnézették az anyagot, 

sajnos az derült ki, a 8. sz. melléklet, amely a műszaki tartalmat fejtegeti, egyikben sem ad 

lehetőséget kimondottan útstabilizációra, amilyen volt például az I. vagy a VI. dűlő pályázat 

tartalma. Csak olyan útépítés lehetséges, amely utána szilárd burkolatot kap. Amely jóval 

megemeli a költségeket. Ennek alapján kell döntést hozni, melyik út felújítását választják.  
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A képviselők egyhangúlag egyetértenek, a II. dűlő azért nem jó választás, mert annyi pénzt nem 

nyernek a pályázaton, hogy útalapot és szilárd burkolatot is csináljanak. A Jókai út nagyon rossz 

állapotban van, tehát mindenképp szükséges felújítani, és nyertes pályázatra sokkal nagyobb 

esély van.  

 

Juhász László képviselő: Nagyobb esély van pályázni a Jókai útra, vagy javasolni tudja még 

a járda felújítást.  

 

A képviselők egyhangúlag egyetértenek, hogy a járda felújítást önerőből hajtsák végre, és a 

Jókai út felújítására nyújtsanak be pályázatot. A járda felújítás jobb saját erőből, hiszen néhány 

esetben csak bizonyos szakaszokat kell felújítani, nem egyben kell az egész járdát kiépíteni. El 

tudják képzelni, hogy társadalmi munka keretében is történne a járda felújítása. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (5 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

50/2024.(VI.27.) határozata 

Az MFP-UHJ/2024 kódszámú, „Út, híd, járda építése/felújítása” elnevezésű pályázatról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy részt kíván venni 

a Magyar Falu Program keretében kiírásra került MFP-UHJ/2024 kódszámú „Út, híd, járda 

építése/felújítása” c. programban. 

A pályázat keretében a Szelevény, Jókai út kerül felújításra. 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kerekesné dr. Holló 

Helga polgármestert, hogy a szükséges előkészületeket megtegye a pályázatban való részvétel 

érdekében. 

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

 

Erről értesül:  

- Képviselő-testület  

- Kerekesné dr. Holló Helga polgármester  

- Dr. Héczei Eszter helyettes jegyző 

- Irattár  

 

 

Egyebek 

Belső ellenőr kiválasztása 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A belső ellenőrzés elvégzését jogszabály írja elő. 

Kiküldésre kerültek árajánlatok, 3 érvényes ajánlat érkezett be. Javasolja a legkedvezőbb 

ajánlat elfogadását, melyet a revisionSoft Kft. tett.  

 

Dr. Héczei Eszter jegyző: Megjegyzi, nagyon kedvező az ajánlat, javasolni tudja ő is. 
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Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Nem csak a belső ellenőrzés lefolytatása van 

benne az ajánlatban, hanem az éves terv, stratégia terv, beszámoló és a jelentések elkészítése 

is. Már legalább 3. éve velük dolgoznak, bármilyen kérdéssel lehet hozzájuk fordulni, segítik a 

munkát.  

 

Kuti Gáborné képviselő: A referencia igazolások is őket bizonyítják, látható, hogy más 

települések is őket választják. Ráadásul az árajánlatuk is kedvezőbb a többinél. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (5 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

51/2024.(VI.27.) határozata 

A belső ellenőrzési feladatok lefolytatására beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

  

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belső ellenőrzési feladatok 

lefolytatására beérkezett alábbi ajánlatokat megismerte:   

 

- Forgatókönyv Kft., Székhely: 4400 Nyíregyháza, Kiss E. u. 28., vállalási ár: 533.400 

Ft 

  

- Kontroll menedzsment Kft., Székhely: 4028 Debrecen Hadházi u. 78., vállalási ár: 

508.000 Ft 

- revisionSOFT Kft., Székhely: 4400 Nyíregyháza, Rózsa utca 37/B., vállalási ár: 

349.250 Ft 

 

A beérkezett árajánlatok alapján a Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a belső ellenőrzési 

feladatok lefolytatására revisionSOFT Kft.-vel (Székhely: 4400 Nyíregyháza, Rózsa utca 

37/B.) köt megállapodást 349.250, -Ft vállalási ár ellenében. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges megállapodás aláírására.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga – polgármester 

              Dr. Héczei Eszter – helyettes jegyző 

 

Erről értesül:   - Képviselő-testület, helyben 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

                                               - Dr. Héczei Eszter – helyettes jegyző 

                                               - Harangozóné Kézsmárki Andrea, helyben 

                                               - Irattár 

 

 

Egyebek 

Nyári diákmunka program 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Pályázatot nyújtanak be újból nyári diákmunka 

támogatására. 16 és 25 év közötti nappali tagozatos diákok részére került kiírásra a pályázat. 
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Az idei évben júliusban és augusztusban 2-2 hétre pályáznak 5 főre. A program teljes költsége 

512.670,-Ft. Az igényelt támogatás 445.283,-Ft, saját erő összege: 67.387,- Ft, amely a szociális 

hozzájárulási adó és az orvosi alkalmassági vizsgálat költsége.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (5 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

52/2024.(VI.27.) határozata 

a 2024. évi Nyári Diákmunka program támogatásra vonatkozó pályázat benyújtására 

 

Szelevény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2024. évben 

indított Nyári Diákmunka program támogatására pályázatot nyújt be. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hatósági szerződés megkötésére, 

aláírására.  

 

Határidő: szerződéskötés folyamatos 

Felelős: 

- Dokumentumok aláírásáért: Kerekesné dr. Holló Helga - polgármester 

 

Erről értesül:    - Képviselő-testület, helyben 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester, helyben 

                                               - Dr. Héczei Eszter – helyettes jegyző 

                                               - Harangozóné Kézsmárki Andrea, helyben 

                                               - Irattár 

 

 

Egyebek 

Nyári napközis tábor 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is szeretne 

az önkormányzat egy hetes nyári tábort szervezni. Kéri a testület támogatását, hogy anyagilag 

hozzájáruljon a költségekhez, hiszen ingyenes a résztvevők számára, és napi háromszori 

étkezést biztosítanak, valamint vannak egyéb kiadások, anyagköltségek.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (5 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

53/2024.(VI.27.) határozata 

Nyári napközis tábor szervezéséről 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, és 

úgy határozott, hogy a Szelevény Községi Önkormányzat által tervezett, 2024. augusztus hóban 

tartandó nyári napközis tábor megszervezéséhez 150.000,- forinttal hozzájárul. 
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Határidő: 2024.08.01. 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester  

 

Erről értesül: 

1/ Képviselő-testület tagjai helyben  

2/ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester helyben 

3/ Dr. Héczei Eszter helyettes jegyző helyben 

4/ Irattár 

 

 

Egyebek 

Magyar Posta partneri program 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Meglátogattak egy önkormányzatot, ahol már 

működik a posta partneri program, szerették volna meghallgatni a tapasztalataikat. Nem lesz 

egyszerű, de továbbra is kapnak sok segítséget a postától is, ez a része rendben lesz, sínen van 

a szerződés, hamarosan aláírásra kerül. 

A másik nagy feladat a Szerencsejáték Zrt-vel történő megállapodás. Létre kell hozni egy 

nonprofit szervezetet, az önkormányzat nem számlázhat, erre szükség van, amennyiben úgy 

dönt a testület, hogy igen, szeretnék ezt a részét is tovább vinni, akkor egy ügyvéd bevonásával 

meg kell indítani a folyamatot.  

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Egy 100%-os önkormányzati tulajdonú céget 

kell létrehozni, amely ezt a fajta gazdasági tevékenységet tudja végezni. Ehhez szükség van egy 

ügyvezető igazgatóra, majd az alapító okiratát a testületnek kell elfogadni. Egy háromfős 

felügyelő bizottságra van szükség, a könyvelést külső cégnek kell végezni, hiszen vállalkozási 

tevékenység. Szükség van led TV-re, laptopra.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez nehezebb feladat, mint a postai tevékenység. 

Gondolkodni kell először is az ügyvezető személyén, aki nem lehet köztisztviselő, nem lehet 

képviselő, és polgármester. Nem feltétlenül egyszerre kell kezdeni a két folyamat beindítását, 

tehát lehetséges az, hogy már beindul a postai szolgáltatás, és zajlik a Szerencsejáték Zrt-vel 

történő megállapodás.  

 

A Képviselő-testület határozat hozatal nélkül egyhangúlag abban állapodnak meg, hogy a postai 

kibővített csomagot szeretnék működtetni, amely csomag működőképes a Szerencsejáték Zrt-

vel történő megállapodás nélkül is. Annak döntését elnapolják, hogy az önkormányzat kívánja-

e szerencsejáték működtetését, mivel ahhoz egy nonprofit gazdasági társaság létrehozása 

szükséges, mérlegelni kell, hogy meg tudják-e teremteni az ehhez szükséges kritériumokat. 

 

Egyebek 

Köztisztviselői nap 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Az idei évben szeretne köztisztviselői nap 

alkalmából egy kirándulást szervezni a dolgozók részére. Kéri a képviselők támogatását. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (5 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

54/2024.(VI.27.) határozata 

Köztisztviselői napra szervezett kirándulásról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, és 

úgy határozott, hogy a Köztisztviselői nap alkalmából a Tiszasasi Közös Önkormányzati 

Hivatal dolgozóinak kirándulásához 100.000 forinttal hozzájárul. 

A támogatást a 2024. évi költségvetésben biztosítja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kerekesné dr. Holló Helga polgármester  

 

Erről értesül: 

1/ Képviselő-testület tagjai helyben  

2/ Kerekesné dr. Holló Helga polgármester helyben 

3/ Dr. Héczei Eszter helyettes jegyző helyben 

4/ Harangozóné Kézsmárki Andrea, helyben 

5/ Irattár 

 

  

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Felkéri a képviselőket, ha van valami 

hozzászólásuk, tegyék meg. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga        Dr. Héczei Eszter 

         polgármester         helyettes   jegyző  

 

 


